
NABÍJECÍ BATERIE PRO AKU NÁŘADÍ

Baterii nezkratujte spojením kontaktů na baterii
jiným kovovým předmětem, mohlo by dojít ke
zranění, vzplanutí, či zničení baterie.

Udržujte baterii mimo dosah dětí.
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Před prvním použitím baterii nabijte.
Pokud baterii nepoužíváte, skladujte ji v nabitém
stavu a dobíjejte minimálně jednou za 6 měsíců.

UPOZORNĚNÍ:
Nikdy nevhazujte baterii do ohně, baterie by
mohla explodovat.

Wir danken Ihnen, dass Sie sich für unsere
Batterie entschieden haben. Vor dem Benutzen
der Batterie bitte aufmerksam diese
Gebrauchsanweisung und die
Sicherheitsinstruktionen lesen.

Wenn Sie die Batterie nicht nutzen, lagern Sie
diese in geladenem Zustand und laden Sie diese
minimal einmal innerhalb von 6 Monaten auf.

Děkujeme, že jste si zakoupili naši baterii. Před
použitím baterie si pozorně přečtěte tento návod
a bezpečnostní instrukce.

Nikdy baterii nezahřívejte. Nenechávejte v autě
během horkého počasí.

CZ

NABÍJENÍ A SKLADOVÁNÍ:

Před nabíjením se vždy přesvědčte, že okolní
teplota není nižší než 5 °C a nepřevyšuje 35 °C.

DE/AT/CH

Nikdy baterii nerozebírejte, mohlo by dojít k úniku
elektrolytických látek.

Chraňte před vodou, vlhkostí, přímým slunečním
zářením, mrazem a mechanickým poškozením.

AKKU FÜR SCHNURLOSE WERKZEUGE

AUFLADEN UND LAGERN:

Pokud dojde k ukončení životnosti baterie,
nevhazujte ji do běžného komunálního odpadu,
ale odevzdejte na sběrném místě určeném
pro sběr baterií a akumulátorů.

Laden Sie den Akku vor dem ersten Gebrauch
auf.

VORSICHT:
Niemals die Batterie in ein Feuer werfen, die
Batterie könnte explodieren.
Niemals die Batterie aufheizen. In der warmen
Jahreszeit die Batterie nicht im Auto lassen.

Die Batterie niemals durch Verbindung der

Die Batterie niemals zerlegen, es kann zu einem
Austritt von elektrolytischen Stoffen kommen.

If the life-span of the battery has ended, do not
throw it into common municipal waste but hand it
over at a collection point designed for the collection
of batteries and accumulators.

Keep the battery away from children.

Never dismantle the battery, there may occur a
leakage of electrolytic substances.
Do not short-circuit the battery through joining the
battery connectors by another metallic object, there
may occur injury, the battery could ignite or get
destroyed.

Never heat the battery. Do not leave it in a car in
hot weather.
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Before charging, always make sure that the
surrounding temperature is not lower than 5 °C and
higher than 35 °C.

Never throw the battery into the fire, the battery
could explode.

Guard against water, dampness, direct sunshine,
frost and mechanical damage.

Kontakte durch einen metallischen Gegenstand
kurzschliessen, es kann zu Verletzungen, einem
Entflammen oder zur Zerstörung der Batterie
kommen.
Vor Wasser, Feuchtigkeit, direkter
Sonneneinstrahlung, Frost und mechanischer
Beschädigung schützen.
Die Batterie ausserhalb der Reichweite von Kindern
aufbewahren.
Versichern Sie sich vor dem Aufladen immer, dass
die Umgebungstemperatur nicht niedriger als 5 °C
ist und 35 °C nicht übersteigt.

Wenn es zum Ende des Lebenszeit der Batterie
kommt, diese nicht in den gewöhnlichen
kommunalen Abfall werfen, sondern an einer
Sammelstelle für die Sammlung von Batterien und
Akkumulatoren abgeben.
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CAUTION:

RECHARGEABLE BATTERY FOR CORDLESS
TOOLS

CHARGING AND STORAGE:
Charge the battery before using it for the first time.
If not using the battery, store it fully charged and
charge it up at least once in 6 months.

EN

Thank you for purchasing our battery. Before using
the battery, read carefully these instructions and
safety measures.

No desmonte nunca la batería, podría tener lugar
una fuga de las sustancias electrolíticas.

Mantenga la batería fuera del alcance de los ninos.

ADVERTENCIA:

BATTERIE RECHARGEABLE POUR OUTILS
SANS FIL

Protéjala contra el agua, la humedad, los rayos
solares directos, el frío y contra danos mecánicos.

Convénzase siempre, antes de la carga, que la
temperatura ambiente no sea inferior a 5 °C ni
superior a 35 °C.
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Nous vous remercions d'avoir acheté notre batterie.
Avant l'utilisation de la batterie, veuillez lire
attentivement ce mode d'emploi et les instructions
de sécurité.

FR

No tire nunca la batería al fuego, la batería podría
explotar.

Le agradecemos que usted haya comprado nuestra
batería. Antes de usar la batería lea atentamente el
presente manual y las instrucciones de seguridad.

ES
BATERÍA RECARGABLE PARA HERRAMIENTAS
INALÁMBRICAS

Cargue la batería antes de usarla por primera vez.
En el caso de que usted no use la batería,
almacénela en estado cargado y cárguela, al
menos, una vez cada 6 meses.

No caliente nunca la batería. No la deje en el coche
durante un largo tiempo, con altas temperaturas.

Cuando finalice la vida útil de la batería, no la tire a
la basura habitual, entréguela en un centro de
recogida de baterías y acumuladores.

CARGA Y ALMACENAMIENTO:

No ponga la batería en cortocircuito uniendo los
contactos en la batería mediante un objeto
metálico, podría producirse una lesión, inflamación
o destrucción de la batería.

AVERTISSEMENT:
Ne jetez jamais la batterie dans le feu, elle pourrait
exploser.

Si vous n'utilisez pas la batterie, gardez-la a l'état
chargé et rechargez-la au minimum une fois tous
les 6 mois.

Ne chauffez jamais la batterie. Ne la laissez pas
dans une voiture quand il fait chaud.

CHARGEMENT ET ENTREPOSAGE:
Rechargez la batterie avant de l'utiliser pour la
premiere fois.

Ne mettez pas la batterie en court-circuit en
raccordant les contacts sur la batterie par un
autre objet en métal, il pourrait y avoir une
blessure, une combustion ou une destruction de
la batterie.

Ne démontez jamais la batterie, il pourrait y avoir
une fuite des substances d'électrolyte.

La protégez contre l'eau, l'humidité, le
rayonnement direct du soleil, le gel et les
endommagements mécaniques.

Avant le chargement, assurez-vous toujours que
la température ambiante n'est pas inférieure a 5
°C et ne dépasse pas 35 °C.

Si la batterie est en fin de vie, ne la jetez pas
dans les déchets communaux normaux, mais
déposez-le dans une établissement de collecte
destiné a la collecte des batteries et
accumulateurs.
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PUNJENJE I SKLADIŠTENJE:
Napunite bateriju prije prvog korištenja.

PUNJIVA BATERIJA ZA BEŽIČNE ALATE

U slučaju da bateriju ne koristite, čuvajte je
napunjenu i dopunjavajte minimalno jednom za 6
mjeseci.

Zahvaljujemo što ste kupili naš proizvod. Prije
korištenja, pročitajte ovaj manual i sigurnosne
mjere opreza.

Gardez la batterie hors de portée des enfants.

Nikad ne bacajte bateriju u vatru. Moglo bi doći
do eksplozije.

Čuvajte bateriju od vode, vlage, izravnog
sunčevog svjetla, mraza i mehaničkog oštećenja.
Čuvajte bateriju izvan dohvata djece.

Nikad ne zagrijavajte bateriju. Ne ostavljajte
bateriju u autu tijekom vrućih ljetnih dana.
Nikad ne rastavljajte bateriju, moglo bi doći do
istjecanja elektrolitičkih supstanci.

Ako dodje do kraja vijeka trajanja baterije, ne
bacajte je u obični komunalni otpad, predajte je
na odgovarajućem mjestu za prikupljanje
otpadnih baterija.

Ne pravite u bateriji kratki spoj spajanjem
kontakta na bateriji drugim metalnim predmetom,
moglo bi doći do ozljeda, požara ili oštećenja
baterije.

UPOZORENJE:

Prije punjenja provjerite da li okolna toplina nije
manja od 5 °C ili veća od 35 °C.
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